
 
 
 
 

PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO  

 

09 DE FEVEREIRO DE 2026 

 

MATERIAL DO EXPEDIENTE 

1 Ofício Nº 001/2026 - Senhora Ana Cláudia Canguçu Mendes Rocha Lima 

(Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Cruz das Almas) – 

Informando a nova composição da Mesa Diretora do Conselho Municipal de 

Saúde, para o período compreendido entre 01 de dezembro de 2025 a 01 de 

dezembro de 2026. 

2 Processo: Direta de Inconstitucionalidade Nº 8016005-09.2024.8.05.0000 – 

Autor Prefeitura Municipal de Cruz das Almas - EMENTA: Ação direta de 

Inconstitucionalidade. Leis municipais. Transporte gratuito à estudantes. Vício de 

iniciativa verificado. Aumento de despesas. Prerrogativa exclusiva do chefe do 

Poder Executivo. Inteligência do art.77, VII, da Constituição do Estado da Bahia. 

Inconstitucionalidade formal reconhecida. Ação julgada procedente.    

3 Projeto de Resolução Nº 02/2026 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André 

Eloy) - Concede o Título de Cidadão cruzalmense ao Sr. Ronaldo Teles Junior e 

dá outras providências. 

4 Projeto de Resolução Nº 03/2026 - Vereadora Ana Angélica Oliveira do 

Carmo Santos (Angélica Oliveira) - Institui o Sistema de Protocolo de Controle 

de Registro de Entradas no âmbito da Câmara Municipal de Cruz das Almas e dá 

outras providências. 

5 Projeto de Lei Nº 05/2025 - Vereador William José Lordelo Silva (Professor 

Lilo) - Estabelece o fim da escala de trabalho 6x1 nas terceirizações, contratações 

de obras e serviços, e nas celebrações de parcerias públicas ou privadas realizadas 

pela Administração Pública do município de Cruz das Almas, e dá outras 

providências. 

6 Projeto de Lei Nº 08/2026 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira) - "Dispõe sobre o funcionamento facultativo do 

comércio local no dia 25 de junho, até as 12 horas, em razão dos festejos juninos, 

e dá outras providências." 

7 Projeto de Lei Nº 09/2025 – Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) - 

Dispõe sobre obrigatoriedade de os condomínios residenciais de Cruz das Almas 

manterem local adequado para o descarte temporário de resíduos sólidos e dá 

providências. 



 
 
 
 

8 Projeto de Lei Nº 10/2026 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Reconhece o Município de Cruz das Almas como Cidade Universitária e dá outras 

providências. 

9 Indicação Nº 001/2026 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles 

Neto) – Indica ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria de 

Infraestrutura e Obras Públicas que seja feito o calçamento das Ruas onde estão 

localizadas a Associação e a Creche na Comunidade da Baixa da Linha. 

10 Indicação Nº 002/2026 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles 

Neto) - Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de 

Infraestrutura e Obras Públicas, que sejam adotadas as providências necessárias 

para a implantação da ligação da Avenida Amado Queiroz à BR-101. 

11 Indicação Nº 04/2026 - Vereador Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues 

(Barriga da Oficina) - Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Infraestrutura e Obras Públicas, a necessidade de proceder a 

pavimentação da rua E no bairro São Judas Tadeu. 

12 Indicação Nº 05/2026 - Vereador Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues 

(Barriga da Oficina) - Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Infraestrutura e Obras Públicas, que seja feita a reforma da USF 

Balbina Pereira da Silva no bairro São Judas Tadeu. 

13 Indicação Nº 06/2026 - Vereador Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues 

(Barriga da Oficina) - Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Infraestrutura e Obras Públicas, a necessidade de proceder a 

pavimentação das travessas 2ª, 3ª e 5ª da Rua Manoel Alves da Fonseca no bairro 

Tabela. 

14 Indicação Nº 007/2026 - Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pastor Gene) - 

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Cruz das Almas, bem como à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Obras Públicas, que seja feita a pavimentação asfáltica na 

Avenida Carmelito Barbosa Alves no Bairro do Itapicuru, nesta cidade. 

15 Indicação Nº 008/2026 - Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pastor Gene) -

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Cruz das Almas, bem como à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Obras Públicas, que seja feita a reforma com cobertura e 

refletores para iluminação da quadra poliesportiva na Rua Juscelino Kubitschek, 

no Bairro do Itapicuru, nesta cidade. 

16 Indicação Nº 009/2026 - Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pastor Gene) - 

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Cruz das Almas, bem como a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Obras Públicas, a reforma da praça conhecida como Pracinha 

de Gogó, na Rua Carmelito Barbosa Alves no Bairro do Itapicuru. 



 
 
 
 

17 Indicação Nº 10/2026 - Vereador William José Lordelo Silva (Professor Lilo) 

- Indica à Prefeitura Municipal de Cruz das Almas, através da Secretaria de 

Infraestrutura e Obras Públicas e a Secretaria de Esporte e Lazer, a construção de 

pontos de apoio para praticantes de atividade física (corredores, ciclistas, 

patinadores, skatistas, entre outros), nas Avenidas Crisógno Fernandes, Amado 

Queiroz, na Estrada da Sapucaia e na Praça Multiuso. 

18 Indicação Nº 11/2026 - Vereador William José Lordelo Silva (Professor Lilo) 

- Indica à Prefeitura Municipal de Cruz das Almas, através da Secretaria de 

Infraestrutura e Obras Públicas e a Secretaria de Esporte e Lazer, a construção de 

pontos de hidratação para praticantes de atividade física (corredores, ciclistas, 

patinadores, skatistas, entre outros) nas Avenidas Crisógno Fernandes, Amado 

Queiroz, na Estrada da Sapucaia, Rua da Embrapa e na Praça Multiuso. 

19 Indicação Nº 13/2026 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da 

Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Superintendência 

Municipal de Transporte e Trânsito - SMTT,  que viabilize, através de estudos, a 

instalação e ampliação do número de vagas reservadas para pessoas com 

Fibromialgia e Gestantes, nos seguintes locais em nosso município:                                                                                                                                       

Praça Senador Temístocles, Praça do Lavrador,  Praça Multiuso e Estacionamento 

do Mercado de Arte. 

20 Indicação Nº 14/2026 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da 

Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e da Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a limpeza e reforma 

da ponte localizada na Rua dos Poções, em nosso Município. 

21 Indicação Nº 15/2026 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da 

Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, a reforma da quadra que se encontra em céu aberto, no Bairro 

Sorriso (Antiga Banguela) em nosso Município. 

22 Indicação Nº 16/2026 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - 

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cruz das Almas que 

determine ao setor competente da Administração Municipal a instalação de 

câmeras de videomonitoramento, com funcionamento ininterrupto, nos ambientes 

internos e externos dos seguintes mercados públicos: Centro de Abastecimento 

(mercado da farinha) Mercado de Artesanato, localizado na Praça do Lavrador; 

Mercado de Carnes, situado na Rua Artur Silveira e no Mercado Municipal da 

Coplan. 

23 Indicação Nº 17/2026 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - 

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cruz das Almas que 

determine ao setor competente da Administração Municipal a instalação de grades 

de segurança nos seguintes pontos da Feira Livre do Município: na área coberta, 



 
 
 
 

que dá acesso entre o Mercado de Artesanato e o Centro de Abastecimento 

(Mercado da Farinha), localizados na Feira Livre da Praça do Lavrador; e também 

na área coberta situada no fundo do Mercado da COPLAN. 

24 Indicação Nº 27 /2026 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - 

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cruz das Almas que 

determine ao setor competente da Administração Municipal a realização de uma 

reunião, com os feirantes, comerciantes e empresários que atuam no Centro de 

Abastecimento (Mercado de Farinha) e o pessoal da área coberta entre o mercado 

de artesanato e centro de abastecimento, com os seguintes. objetivos: 

1- Apresentar o cronograma de atualização cadastral e regularização dos 

permissionários; II - Prestar esclarecimentos oficiais acerca do cronograma 

(previsão do início e final) das obras que serão iniciadas nessas áreas. 

25 Indicação Nº 18/2026 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição (Raimundo 

de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através da 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas e Secretaria Municipal de 

Esporte e Lazer viabilize a construção de um Campo de futebol com refletores, 

vestiários, arquibancada e grama sintética, na localidade da Boca da Mata, em 

nosso município. 

26 Indicação Nº 19/2026 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição (Raimundo 

de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através da 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, realize o calçamento da 

rua que se inicia ao lado da Igreja Católica, passando pela frente da casa paroquial, 

até o PSF, na localidade da Pumba na zona rural desde Município. 

27 Indicação Nº 20/2026 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição (Raimundo 

de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através da 

Secretaria Municipal de infraestrutura e Obras Públicas, realize a reforma da 

quadra poliesportiva na comunidade da Toquinha, neste município. 

28 Indicação Nº 24/2026 – Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos (Roberto 

Ximba) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria da Administração, 

que promova a celebração de convênios e parcerias com instituições de ensino 

superior, especialmente nas áreas de Enfermagem e Educação Física, permitindo 

que os estudantes dessas áreas possam realizar estágios curriculares nas 

Academias ao Ar Livre e nos espaços destinados à prática de atividades físicas e 

caminhadas em nosso município. Essa experiência não apenas atenderá à carga 

horária exigida pelos cursos, mas também proporcionará aos estudantes a 

oportunidade de aplicar seus conhecimentos na prática, contribuindo para a 

orientação e acompanhamento dos usuários desses espaços. 



 
 
 
 

29 Indicação Nº 25/2026 – Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos (Roberto 

Ximba) - Indica ao Executivo Municipal, através das Secretarias de 

Administração, Educação e Saúde, em parceria com o Bombeiros Civis, que seja 

ministrado um Curso de Primeiros Socorros, para os Servidores das Creches e 

Escolas de Nível Fundamental (iniciais) do município. 

30 Indicação Nº 26/2026 – Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos (Roberto 

Ximba) - Indica ao Executivo Municipal por meio da Secretaria competente, a 

construção de um Portal de Identificação na entrada da cidade, com design 

inovador e elementos que valorizem a cultura, os costumes e as personalidades 

que marcam a história do município. 

31 Indicação Nº 29/2026 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) - Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por 

meio da Secretaria de Infraestrutura, a realização de pavimentação asfáltica da 

Rua Ramiro Eloy Passos até a Rua 5 do bairro Coplan. 

32 Indicação Nº 30/2026 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) - Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por 

meio da Secretaria de Infraestrutura, a realização de reforma do Centro 

Pedagógico Municipal. 

33 Indicação Nº 41/2026 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) - Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por 

meio da Secretaria de Infraestrutura, a realização de pavimentação asfáltica nas 

Rua 1, Rua 2, Rua 3, Rua 4, e Rua 6, nos caminhos A, B, C e D, e todo entorno, 

pertencentes ao Bairro da Coplan, neste município. 

34 Indicação Nº 31/2026 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Planejamento e Desenvolvimento Econômico, que seja criado a "casa do 

trabalhador e implante o programa cidade empreendedora" dentro do Munícipio 

Cruzalmense. 

35 Indicação Nº 32/2026 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura que realize a requalificação da quadra poliesportiva, localizada no 

Bairro da Tabela. 

36 Indicação Nº 33/2026 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura que coloque um "Busto" na Avenida Amado Queiroz, relatando a 

história da pessoa do SR.Amado Queiroz e Sua importância para a comunidade 

da Tabela/Tesoura e adjacentes. 



 
 
 
 

37 Indicação Nº 34/2026 – Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) - Indica 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cruz das Almas, através da 

Secretaria competente, que sejam fornecidos Equipamentos de Proteção 

Individual (EPIs) para os trabalhadores dos cemitérios municipais. 

38 Indicação Nº 35/2026 – Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) - Indica 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cruz das Almas, através da 

Secretaria competente, que seja realizada uma campanha de conscientização sobre 

os horários da coleta de lixo no município. 

39 Indicação Nº 36/2026 – Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) - Indica 

à Prefeitura de Cruz das Almas a realização do calçamento e da melhoria da 

infraestrutura da Rua Tomaz de Oliveira, no bairro Inocoop, popularmente 

conhecida como Rua Nova da Embasa, situada atrás da Rua K. 

40 Indicação Nº 42/2026 – Vereador Fábio de Jesus Alves (Bimba da Gente) - 

Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura e Obras 

Públicas, a instalação de quebra-molas na Rua Augusto José Pereira em frente a 

Fisk. 

41 Indicação Nº 43/2026 – Vereador Fábio de Jesus Alves (Bimba da Gente) - 

Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura e Obras 

Públicas, que realize serviço de ajuste e correção no sistema de escoamento de 

águas pluviais na Rua Gerson Maia, especificamente em frente à Policlínica 

Municipal. 

42 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Euricles Miguel dos Santos 

Neto (Euricles Neto) - Aos senhores Renato Pipoca e Murilo Brito, pela 

organização da 10ª edição da Copa Verão de Futsal, realizada no período de 07 de 

janeiro a 07 de fevereiro, no Ginásio de Esportes Luiz Eduardo Magalhães. 

43 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Euricles Miguel dos Santos 

Neto (Euricles Neto) - Ao senhor Mário Santana, organizador do campeonato de 

Futebol da Lisboa, com a participação de doze equipes, o evento que acontece 

anualmente no campo da comunidade da Lisboa. 

44 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Euricles Miguel dos Santos 

Neto (Euricles Neto) - Ao senhor Fábio de Jesus Alves, Bimba da Gente, pela 

lavagem da Tiradentes, que aconteceu no dia 08 de fevereiro do ano em curso. 

45 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Euricles Miguel dos Santos 

Neto (Euricles Neto) - Aos senhores Márcio Xibica e Lúcio Ivo, idealizadores do 

ECOJACA, Encontro de Comedores de Jaca, o evento ocorrido no dia 08 de 

fevereiro no Solar Eventos, reuniu produtores, moradores da cidade e visitantes 

para celebrar a jaca, trocar experiências e mostrar toda a versatilidade dessa fruta 

nas mais diferentes formas. 



 
 
 
 

46 

 

Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador André Luiz Eloy Costa 

(André Eloy) - Ao Laboratório CEPAC, na pessoa de seus diretores e 

colaboradores, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à saúde e ao 

bem-estar da população de Cruz das Almas e região. Fundado no ano de 1979, 

tem uma trajetória de excelência e pioneirismo, mantendo um funcionamento 

contínuo e ininterrupto ao longo de mais de quatro décadas. 

47 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador André Luiz Eloy Costa 

(André Eloy) – Aos organizadores da celebração da Festa da Independência de 

Itaparica, realizada no dia 7 de janeiro, data que representa um dos marcos mais 

significativos da luta pela Independência do Brasil na Bahia.  

48 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereador William José Lordelo Silva 

(Professor Lilo) - Ao Partido dos Trabalhadores (PT) pelo seu 46º aniversário de 

existência. 

49 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereador William José Lordelo Silva 

(Professor Lilo) - Ao atleta cruzalmense Paulo Bruno Almeida Araújo pelo título 

de Campeão conquistado na etapa de abertura do Campeonato baiano de ciclismo 

de Estrada Categoria Master B1, resultado que expressa o comprometimento e a 

dedicação do atleta com o esporte e a importância de ampliação de políticas 

públicas que incentivem a prática esportiva nas mais diversas modalidades. 

50 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereador Raimundo Fiuza da 

Conceição (Raimundo de Gino) - Ao Padre Jurandir Paz, pela celebração de seu 

aniversário natalício comemorado no dia 02 de fevereiro. 

51 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereadora Ana Angélica Oliveira do 

Carmo Santos (Angélica Oliveira) - Ao senhor Antônio Batista, em 

reconhecimento e homenagem pela passagem de seus 90 anos de vida, celebrados 

no dia 10 de fevereiro de 2026. 

52 Moção de Pesar – Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles Neto) 

– Pelo falecimento da Sra. Maria Conceição Borges, conhecida como dona Lio, 

ocorrido no dia 22 de janeiro do ano em curso. 

53 Moção de Pesar – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - Pelo 

falecimento da Sra. Maria de Lourdes da Silva, ocorrido no dia 13 de janeiro do 

ano em curso.  

54 Moção de Pesar – Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - Pelo 

falecimento do senhor Rogério Souza Silveira, carinhosamente conhecido por 

todos como Rogério Mototáxi, ocorrido na madrugada do dia 04 de fevereiro de 

2026. 

 

ORDEM DO DIA 



 
 
 
 

1 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Euricles Miguel dos 

Santos Neto (Euricles Neto) - Aos senhores Renato Pipoca e Murilo Brito, 

pela organização da 10ª edição da Copa Verão de Futsal, realizada no período 

de 07 de janeiro a 07 de fevereiro, no Ginásio de Esportes Luiz Eduardo 

Magalhães. 

2 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Euricles Miguel dos 

Santos Neto (Euricles Neto) - Ao senhor Mário Santana, organizador do 

campeonato de Futebol da Lisboa, com a participação de doze equipes, o 

evento que acontece anualmente no campo da comunidade da Lisboa. 

3 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Euricles Miguel dos 

Santos Neto (Euricles Neto) - Ao senhor Fábio de Jesus Alves, Bimba da 

Gente, pela lavagem da Tiradentes, que aconteceu no dia 08 de fevereiro do 

ano em curso. 

4 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Euricles Miguel dos 

Santos Neto (Euricles Neto) - Aos senhores Márcio Xibica e Lúcio Ivo, 

idealizadores do ECOJACA, Encontro de Comedores de Jaca, o evento 

ocorrido no dia 08 de fevereiro no Solar Eventos, reuniu produtores, 

moradores da cidade e visitantes para celebrar a jaca, trocar experiências e 

mostrar toda a versatilidade dessa fruta nas mais diferentes formas. 

5 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador André Luiz Eloy Costa 

(André Eloy) - Ao Laboratório CEPAC, na pessoa de seus diretores e 

colaboradores, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à saúde 

e ao bem-estar da população de Cruz das Almas e região. Fundado no ano de 

1979, tem uma trajetória de excelência e pioneirismo, mantendo um 

funcionamento contínuo e ininterrupto ao longo de mais de quatro décadas. 

6 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador André Luiz Eloy Costa 

(André Eloy) – Aos organizadores da celebração da Festa da Independência 

de Itaparica, realizada no dia 7 de janeiro, data que representa um dos marcos 

mais significativos da luta pela Independência do Brasil na Bahia.  

7 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereador William José Lordelo 

Silva (Professor Lilo) - Ao Partido dos Trabalhadores (PT) pelo seu 46º 

aniversário de existência. 

8 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereador William José Lordelo 

Silva (Professor Lilo) - Ao atleta cruzalmense Paulo Bruno Almeida Araújo 

pelo título de Campeão conquistado na etapa de abertura do Campeonato 

baiano de ciclismo de Estrada Categoria Master B1, resultado que expressa 

o comprometimento e a dedicação do atleta com o esporte e a importância de 



 
 
 
 

ampliação de políticas públicas que incentivem a prática esportiva nas mais 

diversas modalidades. 

9 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereador Raimundo Fiuza da 

Conceição (Raimundo de Gino) - Ao Padre Jurandir Paz, pela celebração 

de seu aniversário natalício comemorado hoje no dia 02 de fevereiro de 2026 

10 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereadora Ana Angélica Oliveira 

do Carmo Santos (Angélica Oliveira) - Ao senhor Antônio Batista, em 

reconhecimento e homenagem pela passagem de seus 90 anos de vida, 

celebrados no dia 10 de fevereiro de 2026. 

 

Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2026. 

 

 

Euricles Miguel dos Santos Neto            Raimundo Fiúza da Conceição  

Presidente                                    1º Secretário 
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